
Clients: Wings Over Scotland

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online Omnibus

Sample size: 1004

Fieldwork dates: 13-18 January 2021

Weighting: All the results were weighted by age, sex, and country of birth, and voters were also weighted to match the 

2014 independence and 2019 Westminster election results.

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com
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1004 482 521 300 327 377 149 159 174 150 168 203 451 553 208 154 79 374 380 471 153 175 163 52 337 834 90 80

(1004) (477) (526) (293) (325) (386) (144) (154) (179) (148) (171) (207) (451) (553) (217) (155) (75) (364) (376) (475) (153) (180) (162) (50) (332) (772) (153) (79)

1004 482 521 300 327 377 149 159 174 150 168 203 451 553 208 154 79 374 380 471 153 175 163 52 337 834 90 80

(1004) (477) (526) (293) (325) (386) (144) (154) (179) (148) (171) (207) (451) (553) (217) (155) (75) (364) (376) (475) (153) (180) (162) (50) (332) (772) (153) (79)

680 344 335 184 205 292 104 104 136 79 101 155 309 371 190 120 58 183 206 386 88 159 126 36 174 566 67 47

68% 71% 64% 61% 63% 77% 69% 65% 78% 53% 60% 77% 69% 67% 92% 78% 73% 49% 54% 82% 58% 91% 77% 69% 51% 68% 74% 59%

324 138 186 116 122 85 45 55 38 71 67 48 142 182 18 34 21 191 174 85 65 16 37 16 164 267 23 33

32% 29% 36% 39% 37% 23% 31% 35% 22% 47% 40% 23% 31% 33% 8% 22% 27% 51% 46% 18% 42% 9% 23% 31% 49% 32% 26% 41%

324 138 186 116 122 85 45 55 38 71 67 48 142 182 18 34 21 191 174 85 65 16 37 16 164 267 23 33

(319) (134) (185) (111) (120) (88) (44) (52) (38) (67) (68) (50) (138) (181) (17) (35) (19) (188) (173) (84) (62) (15) (38) (15) (161) (247) (40) (32)

116 41 75 43 44 29 17 15 10 27 29 20 41 75 9 15 5 67 63 26 27 6 13 3 60 90 12 15

36% 30% 40% 37% 36% 34% 37% 28% 26% 38% 43% 41% 29% 41% 53% 43% 22% 35% 36% 31% 42% 38% 36% 21% 37% 34% 49% 47%

69 18 51 21 27 21 4 6 8 17 21 13 35 34 6 8 4 37 34 24 11 5 10 2 30 62 3 4

21% 13% 27% 18% 22% 24% 10% 11% 21% 24% 32% 27% 25% 19% 31% 22% 19% 19% 20% 28% 17% 34% 26% 11% 18% 23% 13% 13%

50 27 23 14 22 14 7 13 7 8 9 7 21 29 0 5 6 32 32 12 7 0 7 3 29 42 3 5

16% 20% 13% 12% 18% 16% 15% 24% 19% 11% 13% 14% 15% 16% 0 14% 26% 17% 18% 14% 10% 0 18% 19% 18% 16% 12% 15%

27 12 15 9 6 12 3 5 4 6 1 8 12 15 0 1 2 21 20 5 2 0 2 2 18 21 4 2

8% 8% 8% 7% 5% 14% 6% 10% 10% 8% 2% 17% 8% 8% 0 3% 9% 11% 11% 6% 4% 0 5% 12% 11% 8% 18% 6%

16 11 5 7 4 4 6 3 2 1 1 2 11 5 1 2 2 10 9 6 2 1 3 2 8 13 1 2

5% 8% 2% 6% 4% 5% 14% 6% 5% 2% 2% 5% 7% 3% 4% 6% 11% 5% 5% 7% 3% 7% 9% 14% 5% 5% 3% 6%

2 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 2 2 0 0

<1% 2% 0 <1% <1% 0 2% 2% 0 0 0 0 2% 0 0 0 0 1% 1% 0 0 0 0 0 1% <1% 0 0

29 12 17 9 17 3 2 8 2 7 9 1 12 17 1 2 3 18 15 9 5 1 2 3 17 27 1 1

9% 9% 9% 8% 14% 4% 5% 14% 5% 9% 14% 2% 8% 9% 6% 5% 12% 10% 8% 11% 8% 7% 6% 16% 10% 10% 3% 3%

30 15 15 14 9 8 6 3 6 8 5 2 13 17 1 3 0 17 11 7 12 2 2 1 11 25 1 4

9% 11% 8% 12% 7% 9% 12% 6% 17% 12% 8% 3% 9% 9% 6% 10% 0 9% 6% 8% 18% 14% 6% 6% 7% 9% 5% 12%

Q5. If it is found that Nicola 

Sturgeon did lie to Parliament, 

should she resign?

Base: All respondents

Yes, she should resign

No, she should not resign

Q6. Why do you think that? Base: Selected 'No, she 

should not resign' at Q5

She's a good leader

Priority is the pandemic/ doing 

a good job on the pandemic

Don't believe she lied/ lied 

intentionally

Other politicians lie without 

resigning

Not an important issue/ should 

get a second chance

Leave it to the electorate

Other

Not sure/ depends on the detail

Total Gender Age Country of Birth

Total

GenderXAge SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

2016 Holyrood ConstituencyBase: 1,004
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